



ORDIN
mun. Chișinău

„07” august 2018

Nr. 183

Cu privire la delegarea dnei Valentina ȚAPIȘ – secretar de stat al MADRM (în domeniul protecției mediului și resurselor naturale) a atribuțiilor de a semna temporar actele permise în domeniul mediului, stabilite conform Nomenclatorului în competențele Agenției de Mediu

Întru executarea imediată a indicației Prim-ministrului Republicii Moldova nr. 21-06-6409 din 3.08.2018, în vederea asigurării continuității procesului de emitere a actelor permise în domeniul mediului pînă la asigurarea funcționalității Agenției de Mediu, creată prin Hotărîrea Guvernului nr. 549 din 13 iunie 2018, neadmiterii blocajelor în activitatea agenților economici, și în vederea asigurării controlului și supravegherii de stat în domeniul protecției mediului, în conformitate cu prevederile pct. 7 subpct. 7), pct. 8 subpct. 6), pct. 9 subpct. 11) din Regulamentul cu privire la organizarea și funcționarea Ministerului Agriculturii Dezvoltării Regionale și Mediului (în continuare MADRM), aprobat prin Hotărîrea Guvernului nr. 695 din 30 august 2017, anexa nr. 1,

ORDON:

1. Se delegă dnei Valentina ȚAPIȘ – secretar de stat al MADRM (în domeniul protecției mediului și resurselor naturale) atribuțiile de a semna temporar toate actele permise în domeniul mediului, stabilite conform Nomenclatorului actelor permise, anexa nr. 1 la Legea nr. 160/2011 privind reglementarea prin autorizare a activității de întreprinzător în competențele Agenției de Mediu, începînd cu data de 7 august 2018 pînă la numirea în funcție a directorului autorității administrative respective din subordinea MADRM.

2. Subdiviziunile structurale din cadrul componentei de mediu a aparatului central al MADRM, Inspectoratul pentru Protecția Mediului, în perioada specificată în pct. 1 al ordinului vor asigura procesul de perfectare temporară a actelor permise de mediu, care anterior au fost perfectate de către MADRM, Inspectoratul Ecologic de Stat și Serviciul Piscicol de Stat, cu prezentarea spre semnare secretarului de stat al MADRM delegat, după coordonarea/vizarea în prealabil a acestora de către conducătorii de subdiviziuni structurale ale componentei de mediu a aparatului central al MADRM, autorităților administrative din subordinea MADRM menționate.

3. Ordinul se aduce la cunoștința aparatului central al MADRM și tuturor autorităților administrative din subordinea MADRM, cu asigurarea plasării acestuia pe paginile oficiale web ale autorităților administrative respective, inclusiv și a MADRM.

4. Controlul asupra executării prezentului ordin se pune în sarcina dlui Iurie UȘURELU secretar general de stat al MADRM.

Ministru

Liviu VOLCONOVICI